

姆万巴已能开口说话

不过医院方面仍表示博尔顿中场尚未脱离危险期

博尔顿球员姆万巴还躺在医院,不过据博尔顿官网透露,他的病情渐趋稳定,已能够自主呼吸。但医院警告说,姆万巴目前仍未脱离危险期。

姆万巴所在的医院发表声明,称姆万巴仍处在重症监护病房,但已有轻微好转的迹象。具体表现在他的心脏搏动已不需要药物帮助,可以移动胳膊与大腿,能够开口说话,可以认清家庭成员并适当回答问题。切尔西中场埃辛和热刺前锋阿德巴约前往医院探访了姆万巴,埃辛证实,姆万巴已能开口讲一些简单的英语和法语。

医院在肯定其积极迹象的同时,仍然小心翼翼,强调博尔顿球员还处于危险之

中,需要密切监护。一位负责姆万巴治疗的专家表示,姆万巴没有脱离危险期,“他需要在医院接受复苏治疗,他的心脏已开始跳动,但仍需要接受重症监护。”

姆万巴的病情也让世界足坛为之牵挂。国际足联主席布拉特特别致信博尔顿俱乐部,希望“姆万巴继续与病魔搏斗”。博尔顿队长戴维斯称姆万巴是一名勇敢的斗士,“姆万巴是一个孩子的父亲,也是我们职业生涯中难得一见的好友。”

博尔顿主帅科伊尔代表姆万巴的家人对来自全世界的关怀致谢,“姆万巴的家人要我把感谢带给大家,不仅是博尔顿球迷,也包括全世界的球迷。” (范遥)

■ 心有余悸

博尔顿或放弃足总杯重赛

据称球员们不想短时间内重回白鹿巷

博尔顿与热刺的足总杯1/4决赛,因为姆万巴突然昏倒而被迫在上半场结束前取消,这场重赛可能安排在下周重新进行,地点仍在白鹿巷球场。但据《太阳报》报道,博尔顿方面可能宣布退出比赛,以避免让球员回想起姆万巴昏厥的一幕。

姆万巴猝倒后,当值主裁在征求热刺和博尔顿两队主帅的同意后决定中止比赛,择日重赛。由于连续两个周末博尔顿队都有联赛,如果进行重赛,可能会被安排到周二或周三。

据《太阳报》报道,博尔顿很可能放弃重赛,因为有些球员私下议论,不希望在这段时间内重回北伦敦参加比赛。博尔顿俱乐部内也有官员认为,在姆万巴还在与病魔搏斗的时候,要求其他队员重返白鹿巷非常不合适。博尔顿主教练科伊尔说:“球员们的状态不适合比赛,足球在这个时候是次要的。”

如果博尔顿宣布退赛,他们并不会受到英足总的处罚。如果此事敲定,热刺将直接晋级,他们在半决赛的对手将是切尔西。(范遥)



科伊尔(前)和俱乐部官员走出医院,表情凝重。

图/CFP

【棋迹】

BC卡杯

中韩对决 10胜1负

本报讯 (记者范遥)

昨日,第4届BC卡杯世界围棋公开赛32强战结束,中国棋手谢赫和胡耀宇完美收官,双双击败韩国对手,成为最后两个晋级16强的棋手,同时也使中国棋手占据13个名额,韩国只有3席。

此前中国棋手顺风顺水,连夺11个名额,昨日中国棋手再取两场胜利,完美收官。谢赫对阵金承俊,“淡定哥”轻松取胜。另一盘棋是胡耀宇对阵金起用,虽然胡耀宇开局不利,但在官子阶段实现逆转。

本届BC卡杯32强战中国棋手表现极为强势,共有15人出战,最后有13人晋级16强,取得历史性重大胜利,其中中韩对决11局,中国10胜1负。韩国仅有3人进入16强,早早损失了李昌镐和李世石,下一轮韩方还有一场内战,这意味着韩国至多有多人晋级8强。韩国媒体称,希望这是偶然现象,而非当前世界围棋格局的真实情况。

【开杆】

中国公开赛

奥沙利文 确定来华

本报讯 (记者范遥)

世界斯诺克中国公开赛即将开战,赛事组委会确认,奥沙利文将于26日飞抵北京参加这场大战。

对一贯特立独行的奥沙利文来说,退赛已不是什么新鲜事了,火箭上赛季连续退赛,导致排名严重下降。本赛季虽有收敛,但首战排名赛澳大利亚便以背部不适为由缺席,还退出了海口世界公开赛,最近一次缺席是在斯诺克球员巡回赛总决赛上。

奥沙利文曾在年初时表态不会参加中国公开赛,加之火箭正在与腺热病做斗争,有关他放弃北京之行的消息甚嚣尘上,一度连组委会都不能确定。不过最终奥沙利文还是决定参赛,将于26日抵达北京备战。

奥沙利文近几年来在中国赛上表现平平,2010年更是首战爆冷输给外卡选手田鹏飞。根据赛程安排,奥沙利文首战将于3月28日迎战坎贝尔,若顺利晋级,可能与威廉姆斯角逐八强席位。此外,包括丁俊晖、特鲁姆普、塞尔比、希金斯在内的世界前16位选手都将参加该项比赛。



昨日下午,2012青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛启动仪式在京举行。CBA球星杨鸣、李晓旭、韩德君亲临现场与前三届的大赛冠军张娜、李春汶、郭佳媛激情互动。

公牛85比59魔术

“如果公牛渴望争夺总冠军,他们需要一个健康的罗斯。但少了最顶级的球星,他们仍有办法让东部顶级球队俯首称臣。”罗斯受伤高挂免战牌,但公牛仍在高歌猛进,美国媒体给出了这样的导语。

昨日,公牛客场85比59击败魔术,罗斯缺席,布泽尔挑起大梁砍下24分13

小牛112比95掘金

面对掘金抛过来的所有难题,诺维茨基均进行了解答。昨日,他砍下33分11个篮板,帮助球队早早奠定胜势,从而在第四节中成了看客。

小牛客场112比95击败掘金,诺维茨基是赢球的关键人物。他一开场就手感发烫,整场比赛19投

锡伯杜百胜最快

个篮板。小卢卡斯替补登场仅打了21分钟,也有20分入账。

公牛三军用命,为主帅锡伯杜创造了一个里程碑。他仅用了130场比赛便取得100场胜利,成为史上最快完成百胜的教练。之前这个纪录由“小将军”约翰逊保持,锡伯杜对方早1场抵达这一里程碑。

诺维茨基老来俏

12中。掘金用了多名防守球员来招呼诺维茨基,但收效甚微。

此役之前,小牛排名西部第六,仅领先第七的掘金1.5个胜场。这场胜利不仅让他们扩大了领先优势,也让他们常规赛完胜掘金。一旦双方常规赛最终战绩相同,小牛将凭借交手记录

罗斯因为腹股沟伤势缺席,锡伯杜感谢了其他弟子,“我们有很多家伙可以挺身而出。经历了之前的苦战之后,我们仍能够焕然一新,在这里抢得了优势。魔术错过了很多正常可以命中的球。”

魔术方面,霍华德砍下18分12个篮板。

(张宾)

占优排名靠前。

诺维茨基夸赞了球队的表现,“我们的投篮非常棒,一直不停地传球。当我变得越来越老时,我开始感觉越来越妙了。这拜经验所赐。”

易建联登场2分钟,贡献2分3个篮板。

(张宾)